
 
 ZŠ Mallého 2,Skalica 

 

Milí rodičia – žiaci , žiačky. 
V tomto školskom roku 2017/2018 vstúpila ZŠ so športovým zameraním na Mallého 

ulici v Skalici do druhej desaťročnice. V školskom roku 2006/2007 sa začala písať 

nová história školy. Škola sa stala školou so športovým zameraním na ľadový hokej, 

futbal a tanec. Neskôr pribudol tenis a pre dievčatá volejbal.  

Organizácia vyučovania je upravená pre potreby športovej prípravy.  

Aj v nasledujúcom školskom roku 2018/2019 otvárame dve piatacke triedy zamerané 

na ľadový hokej, tanec, futbal, tenis a volejbal. Prijímame  nielen zo Skalice , ale aj 

žiakov/žiačky mimo mesta Skalica. Prijímať budeme aj do ostatných ročníkov 6., 7., 

8., 9., a  aj počas školského roka.  

Milí rodičia , ak máte záujem, aby Vaše dieťa rozvíjalo svoj talent, aby 

športovalo, tak neváhajte zavolať do školy a dohodnite si termín, kedy sa môžete aj 

s Vašimi deťmi prísť pozrieť do školy, porozprávať sa , dozvedieť sa viac o štúdiu na 

našej škole – škole so športovým zameraním. Ak sa rozhodnete, aby Vaše dieťa 

študovalo na našej škole, nebudete banovať. Vedenie školy je Vám po zavolaní 

k dispozícii.  
 Kontakt : Mgr. Peter Martinovský – riaditeľ školy : 

 0905 460 108 , mail : natram@centrum.sk , 
 webová stránka školy : www.zsskalica.edu.sk 

 

Ak ťa baví hokej, futbal, tanec, tenis, volejbal ,  

tak príď medzi nás, príď študovať na Základnú školu so športovým zameraním 

v Skalici na Mallého ulici 2. 

SME A TVORÍME JEDEN TÍM.                                       
                                                                                                               

VYHLÁSENIE 
 

ZŠ Mallého 2 v Skalici  tak, ako začala v školskom roku 2006 / 2007 
ako ZŠ so športovým zameraním, tak aj naďalej bude pokračovať a 

vychovávať mladých športovcov. 
Škola sa snaží len meniť podmienky k lepšiemu. 
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     Tenisový kurt, hokejbalové                                                                            Športovo-rehabilitačné centrum, 

        ihrisko, bežecká dráha                                                                                         ktoré bolo vybudované 

              a doskočisko                                     Futbalové mini-ihrisko               v priestoroch bývalých školských      

                                                                          a viacúčelové ihrisko                                        dielní                                                                                                                     
 

                                                                                                                                     

 

 

           

 

 

 

                                                                                                      

 

                                                                                           

 

                                                                                                              

 

 

         V športovo-rehabilitačnom centre je posilňovňa      Na vyučovanie fyziky a chémie slúži odborná   

            vybavená modernými posilňovacími strojmi.           učebňa . 

   

   ZŠ na Mallého ulici je od septembra 2006 školou so športovým zameraním. 

 

   Žiaci sa učia všetky predmety, ktoré sú určené Štátnym vzdelávacím programom ako povinné,  

   ale súčasťou rozvrhu hodín je aj športová príprava, kde si  pod vedením kvalifikovaných  

   trénerov rozvíjajú svoj športový talent. Tréningy sú tiež súčasťou rozvrhu hodín, nie však na  

   úkor iných predmetov. 

 

   Organizácia vyučovania je upravená pre potreby športovej prípravy. Samozrejmosťou je   

   elektronická  žiacka knižka. K nej pribudla elektronická triedna kniha. V školskej jedálni sa  

   zaviedli čipy.  

 

   Ako povinný cudzí jazyk máme anglický jazyk, zároveň ponúkame vyučovanie druhého    

   cudzieho jazyka – nemeckého alebo ruského. 

 

   Pre žiakov 9. ročníka realizujeme bezplatné doučovanie  matematiky a  slovenského jazyka  na    

   Testovanie 9.  

 

   Škola je priestorovo veľmi dobre vybavená. Žiaci majú k dispozícii školský bazén, dve  

   telocvične,   miestnosť na stolný tenis, futbalové miniihrisko s umelou trávou, tenisový kurt   

   s umelou trávou,  multifunkčné ihrisko a rehabilitačnú miestnosť . Každý žiak má svoju  

   skrinku na prezlečenie. 

   Vedenie školy a učitelia sa snažia o čo najlepšiu komunikáciu – učiteľ, žiak, rodič.  
 


